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Promóciós időszak Heti sorsolás napja Nyeremények Főnyeremény
2024. május 13-19. 2024. május 23.

Minden heti sorsoláson:

1 x 500.000 Ft
pénznyeremény

5 x 100.000 Ft
pénznyeremény

VOLKSWAGEN
T-ROC R

2.0 TSI DSG

Sorsolás:
2024. augusztus 8.

2024. május 20-26. 2024. május 30.
2024. május 27. június 2. 2024. június 6.

2024. június 3-9. 2024. június 13.
2024. június 10-16. 2024. június 20.
2024. június 17-23. 2024. június 27.
2024. június 24-30. 2024. július 4.

2024. július 1-7. 2024. július 11.
2024. július 8-14. 2024. július 18.
2024. július 15-21. 2024. július 25.
2024. július 22-28. 2024. augusztus 1.

2024. július 29. - augusztus 4. 2024. augusztus 8.

A 2024. MÁJUS 13. ÉS AUGUSZTUS 4. KÖZÖTTI JÁTÉKOSKÁRTYA PROMÓCIÓ RÉSZVÉTELI FELTÉTELEI

A nyereményjátékban való részvételhez rendelkezned kell akár 
értékesítőhelyen, akár online regisztrált (virtuális) Játékoskár-
tyával, és az értékesítőhelyi vásárlásaidnál használnod (azaz 
beolvastatod a terminálon) a Játékoskártyádat, míg online vásár-
lásnál elegendő, hogy a vásárlást megelőzően már rendelkezel 
Játékoskártyával.
Az egyes heti sorsolásokon való automatikus részvételhez az 
adott heti  sorsoláshoz tartozó időszakban játssz értékesítőhelyen 
Játékoskártya használatával, illetve online vásárlás esetében Játé-
koskártya birtokában. Az értékesítőhelyi vásárlásod csak akkor 
vesz részt, ha tartalmaz legalább egy olyan szerencsejátékot, ami 
nem kaparós sorsjegy. Egy játékos naponta 1 vásárlással, ezáltal 
egy heti sorsolásra legfeljebb 7-szer kerülhet be a sorsolási adat-
bázisba. Egy adott heti sorsoláson azonban csak 1, a sorrendben 
elsőként kisorsolt nyereményedre lehetsz jogosult abban az eset-
ben is, ha adott szakaszon belül a sorsolási adatbázisba többször 
is bekerültél. 
Az autó főnyeremény sorsolásán való automatikus részvételhez 
pontokat kell gyűjtened. 1 pontot ér minden olyan játék, amelyet 
értékesítőhelyeken Játékoskártya használatával vagy online a 
bet.szerencsejatek.hu oldalon Játékoskártya birtokában vásá-
rolsz, és vásárlás értéke egy szelvényen legalább 1500 Ft, illetve 
e-sorsjegy esetében legalább 1500 Ft. (Az e-sorsjegyek esetében 
sorsjegytípusonként 1-1 pont szerezhető.) A főnyeremény sorso-
lási adatbázisába annyiszor kerülsz be, ahány pontot gyűjtöttél 
a vásárlásaiddal a fentiek alapján a promóció teljes időszakában.
Minden héten játékfajtánként legfeljebb 4 pontot, mindösszesen 
hetente legfeljebb 54 pontot lehet szerezni, az alábbiak szerint:
 y az értékesítőhelyeken feladott szelvények esetén játékonként 

legfeljebb 3-3 (összesen hetente legfeljebb 39) pont gyűjthető,
 y a bet.szerencsejatek.hu oldalon játékfajtánként, illetve az 

e-sorsjegyek esetében típusonként legfeljebb 1-1 (összesen 
hetente legfeljebb 15) pont szerezhető.
(Az aktuálisan kapható e-sorsjegy típusok számától függően változhat a gyűjthető pontok száma.)
A résztvevő játékfajták: Ötöslottó, Hatoslottó, Skandináv lottó, 
Eurojackpot, Luxor, Puttó, Kenó, Napi Mázli, Totó, Góltotó, 
Kincsem+, értékesítőhelyen feladott Tippmix és V-Sport, valamint 
online e-sorsjegy. (Értékesítőhelyen vásárolt sorsjegyekkel, vala-
mint Tippmixpro és V-sport Pro fogadással, továbbá Mobil Vásár-
lással és Okoslottóban vásárolt játékokkal nem lehet részt venni.) 
Az 1500 Ft szelvényértékbe a Joker játék(ok) értéke is beleszámít, 
azaz önmagában a Joker játékkal nem gyűjthető pont.
Azok az értékesítőhelyi vásárlások, amelyeknél Játékoskártya 
nem került beolvasásra, illetve azok az online vásárlások, amelyek 
időpontjában a játékos  még nem rendelkezik Játékoskártya 
regisztrációval, nem vesznek részt a promócióban. A sorsolási 
adatbázisba csak azok a Játékoskártyák kerülnek be, amelyek a 
sorsoláskor már aktív státuszúak, azaz a játékos által a regisztrációs 
adatlapon megadott adatok már feldolgozásra és a Szerencsejáték 
Zrt. központi rendszerébe betöltésre kerültek. Amennyiben egy 
Játékoskártya a vásárlás(ok)kor még nem, azonban az adott sorso-
láshoz tartozó sorsolási adatbázis előkészítésének időpontjában 
már aktív státuszú, akkor szintén részt vesz az adott sorsoláson.
Szerencsejátékban 18 év alatti személyek nem vehetnek rész, ezál-
tal jelen promócióban sem szerezhetnek nyereményjogosultságot.

A nyertesek nyereményükről és a nyereményhez jutás 
módjáról a Szerencsejáték Zrt-nél a Játékoskártya regiszt-
rációjuk alapján rendelkezésre álló elérhetőségükön 
(telefonon vagy e-mailben) kapnak értesítést. A nyertesként  
kisorolt Játékoskártyák azonosító száma közzétételre kerül a 
www.szerencsejatek.hu oldalon is a promóció nyereményjegyzékében.
A sorsolást követően a Sorsolási Osztály munkatársai 
felveszik a kapcsolatot a nyertesekkel. A velük történt egyez-
tetést követően a nyertesek részére megküldik a nyere-
ményigénylés keretében kitölteni és aláírást követően 
benyújtani szükséges dokumentumokat. A nyeremény- 
igénylést csak a Szerencsejáték Zrt. saját üzemeltetésű értékesítő-
helyein (lista: bet.szerencsejatek.hu/uzletkereso) lehet benyújtani, 
legkésőbb az adott sorsolástól számított 40 naptári napon belül. 
A határidő jogvesztő!
A pénznyeremények kifizetésére kizárólag Magyarországon 
működő bank bankfiókjában nyitott, forintalapú lakossági bank-
számlára való átutalással, a Nyereményigénylési lap, valamint a 
nyertes részére megküldött nyomtatványok Sorsolási Osztályra 
való visszaérkezését követően kerül sor.
Az autónyeremény átadására a nyertessel előzetesen egyeztetett 
időpontban és helyszínen kerül sor.
A Szerencsejáték Zrt. fenntartja a jogot, hogy a nyeremény 
kizárólag a nyertes részére kerüljön átadásra. Az autó- 
nyeremény pénznyereményre vagy más tárgynyereményre nem 
váltható.
Külföldi személy számára nyeremény akkor fizethető ki/adható 
át, ha rendelkezik érvényes útlevéllel, személyi igazolvány-
nyal vagy egyéb, a személyazonosságot egyértelműen igazoló 
okmánnyal (pl. fényképes, kártya formátumú vezetői engedély), 
valamint (pénznyeremény esetében) magyarországi bank- 
fiókban nyitott forint alapú lakossági bankszámlával, illetve a Játé-
koskártya regisztrációja alapján a Szerencsejáték Zrt.-nél tárolt 
adatait igazolja.
A pénznyeremények összevont jövedelemként kezelendőek, 
ezért a nyerteseknek – a Szerencsejáték Zrt. által kiállított és 
megküldött adóigazolás alapján – adóbevallásukban a nyere-
ményt be kell vallaniuk. A pénznyereményt terhelő adók 
(személyi jövedelemadó, ill. SZOCHO) összegét azonban a 
Szerencsejáték Zrt. fizeti meg a nyertesek nevében, ezáltal a 
nyerteseknek adóbefizetési kötelezettségük nem keletkezik, csak 
adóbevallási kötelezettségük van.
A sorsolásokra közjegyző jelenlétében a Szerencsejáték Zrt. 1106 
Budapest X. kerület, Fehér út 10. szám alatti irodaházában kerül sor.
A nyereményjáték időszakában a részvételi feltételeket teljesítő 
játékosok elfogadják a nyereményjátékhoz kapcsolódó részvételi 
szabályzat feltételeit, valamint a feltételek teljesítésével egyúttal 
kijelentik, hogy a Szerencsejáték Zrt. Játékoskártya 2024. május 
13. - augusztus 4. közötti promócióhoz kapcsolódó adatkezelési 
tájékoztató tartalmát megismerték, az abban foglaltakat megértet-
ték, a személyes adataikat annak ismeretében adták meg. A nyere-
ményjátékhoz kapcsolódó adatkezelési tájékoztató elérhető a 
www.szerencsejatek.hu oldalon, illetve a terminállal rendelkező 
értékesítőhelyeken.

2024. május 13. és augusztus 4. között heti pénznyereményekre,
valamint főnyereményként egy autóra is esélyed lehet, ha rendelkezel

Játékoskártyával, és akár értékesítőhelyeinken, akár online játszol!

INDÍTS JÁTÉKOSKÁRTYÁVAL!

A túlzásba vitt szerencsejáték ártalmas,  
szenvedélybetegség kialakulásához vezethet!

#maradjonjáték
www.szerencsejatek.hu


